

माननीय इस्पात मंत्री द्वारा स्टील प्रोसेसिंग इकाई का शिलान्यास और विकास योजनाओं की घोषणा

माननीय इस्पात मंत्री श्री बेनी प्रसाद वर्मा ने कुर्की अम्बेडकर नगर में स्टील प्रोसेसिंग इकाई का शिलान्यास किया। इस इकाई की उत्पादन क्षमता 72,000 टन टीएमटी प्रतिवर्ष होगी और इसे एक वर्ष की अवधि में स्थापित किया जाएगा। इस इकाई के लग जाने से 300 लोगों को प्रत्यक्ष व 1000 लोगों को परोक्ष रोजगार मिलेगा। इस अवसर पर माननीय मंत्री जी ने एमएसएमई द्वारा उद्योगोन्मुखी प्रशिक्षण का शुभारम्भ किया। साथ ही आरआईएनएल द्वारा नियुक्त ग्रामीण डीलरों को प्रमाण पत्र भी बांटे गए।

माननीय मंत्री जी ने यह घोषणा की की उत्तराखंड में आई प्राकृतिक आपदा से निबटने के लिये इस्पात मंत्रालय के अधीन सार्वजनिक उपक्रम, प्रधान मंत्री राहत कोष में 5 करोड़ रुपये का योगदान देंगे। साथ ही इस्पात मंत्रालय के अधीन सार्वजनिक उपक्रम और इस्पात मंत्रालय के सभी कर्मचारी भी अपना एक दिन का वेतन कुल 12 करोड़ रुपये, आपदा ग्रस्त लोगों को राहत पहुंचाने के लिए देंगे।

इस अवसर पर माननीय मंत्री जी ने स्कूली छात्राओं को सौर लालटेन बांटे और बैंक लोन लाभार्थियों को किसान क्रेडिट कार्ड भी बांटे।

शिलान्यास के अवसर पर बोलते हुए माननीय मंत्री जी ने कहा, “केंद्र सरकार द्वारा चलाये जा रहे जनोन्मुखी कदमों से आम आदमी के जीवन स्तर में सुधार आएगा।” श्री वर्मा ने यह आश्वासन दिया कि वह केंद्रीय स्कीमों का लाभ उत्तर प्रदेश के ग्रामीण इलाकों तक पहुंचाने के लिए बहुत से कदम उठा रहे हैं।

माननीय मंत्री जी ने यह भी बताया की किस तरह उनके प्रयासों से प्रधानमंत्री ग्रामीण सड़क योजना जैसी केंद्रीय योजनाओं के तहत ग्रामीण इलाकों तक सड़कें पहुंचाई जा रही हैं, ट्रेनों के स्टापेज जनता की मांग पर बदले जा रहे हैं, पेयजल सुविधाओं को विकसित किया जा रहा है और विकलांगों को उपकारण बांटे जा रहे हैं। बड़े स्तर पर शुरू किए गए इन विकास कार्यों के सकारात्मक प्रभाव पर बहराइच के लोगों ने भारी संख्या में पहुंच कर मुहर लगा दी।

ध्यान देने योग्य बात यह है कि इन प्रयासों का उद्देश्य आम आदमी के जीवन स्तर को बेहतर बनाना है। इसलिए ये सभी प्रयास कमजोर शिक्षा सूचकांक, चिकित्सा की आधारभूत सुविधाएं की असंतोषजनक स्थिति को बदलने और क्षेत्र के निवासियों के जीवन स्तर को बेहतर बनाने पर केंद्रित हैं।